

欧盟针对美国开出200亿美元征税清单

在美国于8日威胁对价值约110亿美元欧盟商品加征关税之后，欧盟于17日也开出一份价值约200亿美元的美国商品清单，威胁加征关税。

欧盟委员会主管贸易事务的委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦17日在声明中说，欧盟必须为欧洲飞机制造产业捍卫公平的竞争环境，但欧盟并不希望与美国针锋相对。声明还明确释放了希望通过谈判解决问题的意愿。

马尔姆斯特伦说：“倘若没有其他途径（解决这一问题），我们需要做好采取应对措施的准备。但我仍然认为，对于欧盟和美国这样的重要伙伴来说，对话应当是最终的出路，尤其是在解决这一长期争端问题时。只要不设置前提条件并旨在取得公平的结果，欧盟仍然愿意与美国展开讨论。”

欧盟当天发布的清单涉及从飞机到化学品

和农产品等在内的多类产品。欧盟将就这份清单展开公众咨询。欧盟方面表示，最终对多少金额的美国商品加征关税也将考虑到世贸组织就波音补贴案的仲裁决定来作出。

以波音公司和空客公司两大航空巨头为焦点的美国和欧盟间的航空业反补贴争端由来已久。2004年，美国向世贸组织提出诉讼，指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴；而欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此，世贸组织曾先后裁定，美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。

美国政府日前指责欧盟违规补贴空客对美国造成不利影响。美国贸易代表办公室8日据此启动美国《1974年贸易法》第301条款程序，拟对价值约110亿美元的欧盟输美产品加征关税。欧盟委员会官员随后表示，欧盟可能对美国违规补贴波音采取报复措施。 □ 据新华社

美“天鹅座”货运飞船升空 前往国际空间站

美国诺思罗普-格鲁曼公司17日利用“安塔瑞斯”火箭发射“天鹅座”飞船，第11次执行国际空间站货运任务，送去约3.4吨物资。

美国航天局说，美国东部时间17日16时46分（北京时间18日4时46分），“安塔瑞斯”火箭搭载“天鹅座”飞船，从美国东海岸弗吉尼亚州的瓦勒普斯航天发射场起飞。发射约9分钟后，飞船与火箭分离并驶向空间站。随后，“安塔瑞斯”还释放了多颗小卫星。飞船预计美东时间19日早上抵达空间站。

在“天鹅座”飞船给空间站送去的实验设备中，有一些会被用于与宇航员健康相关的研究。加拿大航天局开发的“生物分析仪”可在太空中对细胞表面分子进行检测和定量，可用于分析血液、唾液或尿液等。有一项实验将分析宇航员在失重状态下血管和心脏的衰老状况。还有一项实验旨在探索太空飞行对人体免疫功能等方面的影响。

上周发布的一项研究显示，长时间太空旅行可能会改变宇航员的基因表达并构成多种健康风险。美航天局表示将开展更多实验，为未来飞向火星做准备。

美航天局说，“天鹅座”还将给空间站送去两个立方体机器人Astrobee，其边长约30厘米，拥有视觉导航系统，可在地面远程控制下飞行，也能在自动模式下运行，可以帮助宇航员处理一些例行琐事。

诺思罗普-格鲁曼公司说，本次发射首次使用了新的装载技术，载荷可在起飞前24小时装载。此前所有货物必须在发射前4天装载，这给某些太空实验带来困难。 □ 据新华社

财经观察

美欧贸易争端存在三大症结

欧洲理事会日前授权欧盟委员会与美国启动贸易谈判，但美欧对于是否将敏感的农业纳入谈判范畴仍存在根本分歧。而美国是否会取消对欧盟的钢铝关税，以及对欧盟汽车加征关税的可能性也令美欧谈判前景面临巨大不确定性。此外，美欧航空补贴争端升级更加大了双方解决贸易争端的难度。

分析人士认为，上述三大问题是现阶段美欧贸易的敏感点，也是影响双方贸易关系的主要症结，对双方贸易谈判走向将产生重要影响。 □ 据新华社

农业是否纳入谈判引争议

虽然美国总统特朗普和欧盟委员会主席容克早在2018年7月就同意通过谈判降低贸易壁垒和缓解贸易摩擦，朝着取消非汽车类工业品所有关税、非关税壁垒和补贴的目标共同努力，但直到本月15日，欧洲理事会才通过投票表决，授权欧盟委员会与美国启动贸易谈判。

然而，对于是否将农业纳入美欧贸易谈判，双方一直存在巨大分歧。欧盟认为，欧美领导人去年7月达成的共识并不涉及农产品关税。欧盟贸易委员塞西莉亚·马尔姆斯特伦15日在记者会上说，欧美领导人从一开始就一致认为，农业不在贸易谈判范围内，“这是一项有限但仍有意义的双赢谈判”。

根据欧洲理事会授权，欧盟希望与美方达成两份协议：一份是仅限于取消工业品关税的贸易协议，不包括农产品；另一份是合规性评估协议，旨在取消非关税壁垒、让欧美双方的企业更容易证明其产品符合对方技术规定的要求。

对欧盟来说，将农业纳入贸易谈判会遭到法国等欧盟农业大国的强烈反对。美国大西洋理事会全球商业与经济项目副主任玛丽·卡斯佩雷克认为，法国15日在表决中投票反对授权欧盟委员会与美国启动贸易谈判，有保护法国农业利益的考虑。

然而，来自美国农业州的国会议员和农业团体要求，必须将农业纳入美欧贸易谈判，否则双方达成的贸易协议将无法获得美国国会批准。美国贸易代表莱特希泽上月出席美国国会听证会时也表示，美国不能与欧盟达成不涉及农业的贸易协议，欧盟则不希望与美国达成包含农业的贸易协议，因此双方谈判陷入僵局。

钢铝与汽车关税存分歧

美国自2018年6月1日起向欧盟、加拿大和墨西哥钢铝产品加征关税；作为报复，欧盟同月22日对总额28亿欧元（约合32.6亿美元）的美国商品加征关税。特朗普随后还威胁对欧盟汽车及零配件加征关税。

根据欧洲理事会给予欧盟的谈判授权，只要美国维持当前对欧盟钢铝产品的加征关税不变，欧盟就不会与美国达成贸易协议。此外，如果美国对欧盟产品采取进一步的贸易限制措施，欧盟将单方面中止与美国的贸易谈判。

对欧盟来说，美国取消钢铝关税是美欧达成贸易协议的前提条件，但特朗普政府并不情愿这样做。特朗普将汽车关税威胁视为一项重要谈判筹码。美国商务部已于2月向特朗普提交有关进口汽车及零配件是否损害美国国家安全的调查报告，美国媒体预计特朗普将于5月中旬做出是否征税的决定。欧盟官员此前发出警告，如果美国对欧盟成员国输美汽车加征关税，欧盟将采取反制措施。

航空补贴争端升级添新忧

美国政府日前指责欧盟违规补贴空客对美国造成不利影响。美国贸易代表办公室上周据此启动美国《1974年贸易法》第301条款程序，拟对价值约110亿美元的欧盟输美产品加征关税，令美欧航空补贴争端迅速升级。

作为回应，欧盟指责美国政府违规补贴波音公司对空客造成损失，并开出一份价值约200亿美元的美国商品清单，威胁加征关税。但欧盟方面也表示，不希望与美国针锋相对，希望通过谈判解决问题。

虽然美欧均已发布征税清单，但双方都明确表示，最终征税金额将取决于世贸组织对波音和空客补贴案的仲裁。美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员雅各布·柯克加德认为，经世贸组织授权的贸易报复不会导致美欧爆发贸易战。

美欧间航空业反补贴争端由来已久。2004年，美国向世贸组织提出诉讼，指控欧盟以各种形式向空客提供非法补贴；而欧盟随后也向世贸组织起诉美国政府向波音提供巨额非法补贴。对此，世贸组织曾先后裁定，美国和欧盟均存在对各自航空企业提供非法补贴的问题。分析人士认为，要彻底解决美欧长期的航空补贴争端并非易事。

秘鲁前总统加西亚涉嫌贪腐 被捕前开枪自杀身亡

当地时间17日清晨，涉嫌贪腐的秘鲁前总统阿兰·加西亚在被警方逮捕时开枪自杀，被送医后不治身亡。

据报道，秘鲁司法当局17日宣布对正在接受调查的加西亚实行10天拘捕。秘鲁内政部长卡洛斯·莫兰·索托表示，警方人员4月17日早来到其位于利马马拉弗洛雷斯区的家中，加西亚要求给律师打电话，然后就走向房间。

报道称，加西亚朝自己的头部开枪，随即被送往医院接受紧急手术。秘鲁卫生部长托马斯表示，加西亚接受急救时出现心跳停止现象，3次被抢救回来但最后仍不治身亡。当地媒体报道称，加西亚的遗体将被运往其生前所属党派美洲人民革命联盟党的办公大楼。

据悉，现年69岁的加西亚曾于1985年至1990年和2006年至2011年两次担任秘鲁总统。他在任内因涉嫌参与合谋犯罪和洗钱活动，遭秘鲁检方调查。检方指控称，他曾收受巴西建筑业巨头奥德布莱特公司10万美元的贿款。

2018年11月17日，秘鲁最高法院裁定，加西亚18个月内不得离境。 □ 据中新社

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019101期

中奖号码:06、07、11、12、15

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019044期中奖号码:

红色球号码06、14、16、17、23、29

蓝色球号码:07

中国福利彩票3D玩法

第2019101期中奖号码:559

全国联网电脑体育彩票

“排列3”开奖公告第2019101期中奖号码:561

全国联网电脑体育彩票

“排列5”开奖公告第2019101期

中奖号码:56134